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TESTO DELL'INTERROGAZIONE 
 
 
 
 
Asfaltopoli: il Senatore Dick Marty sbugiarda l'avv ocato Fulvio Pelli 
sulle creste della Costra SA e tutti fanno finta di  niente. 
Fulvio Pelli è protetto dall'omertà? 
Aggiunta all'interrogazione 30 gennaio 2007/28.07 " Come in un clan mafioso Fulvio 
Pelli risponde "no comment" protetto dall'omertà di  Asfaltopoli!" 
 
 
Tutti ricordano che il presidente del PLR Nazionale avv. Fulvio Pelli è intervenuto su "La Regione" 
criticando il silenzio degli imputati nel processo SwissAir. 
Nel medesimo numero de "La Regione" lo stesso Fulvio Pelli rispondeva "no comment" alla 
domanda se lui in quanto Presidente della Costra SA aveva mai saputo che questa ditta era la 
principale organizzatrice di un cartello illegale di ditte di pavimentazione che aveva truffato lo Stato 
per importi dai 12 ai 60 milioni di franchi all'anno almeno a partire dal 1998. 
Pochi giorni dopo, Fulvio Pelli ha aggiunto di aver sempre ignorato che la Costra SA organizzava i 
finti appalti in modo da poter gonfiare le fatture dei lavori di pavimentazione richiesti dallo Stato e 
dai privati e ha detto che Thomas Arn gli aveva fatto un "bello scherzo" a nascondergli queste 
cose. 
Non gli ha creduto nessuno, come ha scritto il deputato Pierre Rusconi in una lettera ai giornali. Il 
Gran Consigliere Pierre Rusconi ha denunciato che Fulvio Pelli è un bugiardo. 
Ma quello che è più grave è che persino il Senatore Dick Marty, intervistato da Teleticino, ha 
affermato che era noto a tutti che le ditte di pavimentazione si erano riunite in un cartello per 
gonfiare i prezzi dell'asfalto. 
Dick Marty sa bene cosa dice, poiché la sua fiduciaria, tramite l'ex funzionario di Marina Masoni 
Michele Passardi, tiene la contabilità della Costra SA. Sia Fulvio Pelli che Dick Marty sono inoltre 
intimi amici dell'amministratore delegato della Costra SA Thomas Arn, che si è responsabilmente 
assunto la responsabilità di questi fatti. 
 
� Possibile che tutti sapevano e soltanto il Presidente Fulvio Pelli dormiva? 
 
� È possibile che la Consigliera di Stato Marina Masoni, non possa prendere posizione davanti a 

questi atteggiamenti infantili del suo Presidente Nazionale? 
 
� Il Consiglio di Stato intende ancora proteggere Fulvio Pelli evitando di fare denuncia penale 

per truffa, e chiedere il risarcimento dei danni per tutti i milioni pagati in più con i soldi dei 
cittadini? 
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